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Lot No. Description Starts at

1
Strong (Australia) O-gauge diecast Home Signal with Ladder. 

Good/very good.  ($30–$60)
$20

2
O-gauge LMS 3rd Class Corridor Coach No. 9061. Scratch built, 

with fine scale wheels. Good.  ($80–$140)
$60

3
O-gauge brass Bogie Coal Wagon "B&O". With Kadee couplings. 

Very good.  ($160–$260)
$60

4

ETS O-gauge 3-rail 211 Steeple Cab Electric Locomotive "Salt 

Lake and Utah Railroad" No. 104. As new (unboxed).  

($100–$200)

$100

5
Hornby O-gauge Pullman "Arcadia".  Roof repainted. Good.  

($80–$120)
$60

6
Marklin O/1-gauge tinplate Railway Station. Excellent.  

($150–$200)
$100

7
Hornby Series O-gauge No. 2 Pullman Coach (circa 1927). Very 

good.  ($180–$280)
$100

8
Japanese O-gauge 3-rail tinplate 0-4-0 Electric Locomotive. Very 

slight surface rust on bogies. Very good.  ($100–$200)
$50

9
Bassett-Lowke O-gauge BR 4-4-0 Locomotive & Tender No. 

41109, black. Very good.  ($400–$600)
$300

10

Book: "The Products of Binns Road", Peter Randall, 220pp hard 

cover, B&W/colour, 297mm x 216mm (New Cavendish, 1977). 

Good.  ($60–$90)

$40

11

Sutcliffe (UK) tinplate clockwork Motor Torpedo Boat "Victor" 

(1960s). With key, tested and working. Good in fair box.  

($80–$160)

$50

12
Southern Junior Aircraft Co. wooden Ship Kit (unassembled): "Half 

Moon". Incomplete, in good box.  ($30–$60)
$20

13

Asahi Toy (Japan) tinplate friction drive Speedboat "Flying Fish". 

Length 300mm. Nice tinprinting, perhaps missing tail fin, 

mechanism needs attention. Good.  ($100–$200)

$60

14
Sterling Models wooden Ship Kit (unassembled): Spanish Galleon. 

Length 10". Excellent in very good box.  ($30–$60)
$20

15

Keil Kraft (Britain) wood and card Ship Kit (unassembled): "Santa 

Maria" Columbus Expedition circa 1490. Length 12". Excellent in 

very good box.  ($30–$60)

$2
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Lot No. Description Starts at

16

Arnold No. 1925 tinplate battery operated Speedboat, 50 Year 

Celebration Model 1906-1056. Fair/good in poor original box.  

($250–$350)

$150

17

Veron (UK) wooden Ship Kit (unassembled): Motor Ship 

"Caribbean Coaster". Length 32". Excellent in fair/good box.  

($60–$120)

$40

18

Two Heller (France) plastic Ship Kits (unassembled): L-765 

Columbus's "Nina" circa 1490; and "Pinta". Excellent in good 

boxes. (2)  ($20–$40)

$10

19
Sutcliffe (UK) tinplate Trojan Dumper, orange. Very good in 

fair/good box.  ($150–$250)
$100

20

Wyn-Toy (Australia) tinplate Road Grader. Length 430mm. 

Considerable paint loss and rust, well played with. Fair.  

($50–$100)

$30

21

Distler tinplate clockwork Car "Foreign", with forward/reverse 

mechanism. With key, runs well. Some fading and marks, a little 

rust, but paintwork intact. Good.  ($50–$100)

$40

22
Nostalgie (Czech) "Old Timer" tinplate lever-action clockwork Car. 

Length 140mm. Excellent in poor box.  ($30–$50)
$20

23
KS (Japan) tinplate battery operated remote control Police Car. 

Length 245mm. Fair.  ($50–$100)
$50

24 Tinplate Rattle. Fair/good.  ($40–$80) $20

25

Tin Treasures S002 "Cross Road Train" tinplate clockwork Train 

Toy. Base board 226mm x 135mm. As new in excellent box.  

($20–$40)

$10

26
Tinplate clockwork Drumming Panda. Length 135mm. With key, 

tested and working. Excellent in good box.  ($20–$40)
$10

27
Tinplate clockwork Clown on Scooter. Length 110mm. With key, 

tested and working. As new in excellent box.  ($20–$40)
$10

28 Tonka tinplate Crane. Very good.  ($30–$60) $30

29 Tinplate squeaking Bird Toy. Length 170mm. Excellent.  ($20–$40) $10

30
Two tinplate Sweet Tins: "M&M" Locomotive; and "Snickers" Van. 

Both excellent. (2)  ($20–$40)
$10

First Monday Toy Auction Page 2 of 21June 2015



Lot No. Description Starts at

31 Bing cast iron Key, square female 4mm. Very good.  ($30–$40) $20

32
Hornby Scalextric C392 "Power Pack" 240VAC Transformer. 

Excellent in good box.  ($20–$40)
$20

33
Franklin Mint 1:24 scale 1948 MGTC, red. Missing windscreen. 

Fair in original inner packaging.  ($20–$40)
$20

34
Franklin Mint 1955 Rolls Royce Silver Cloud I. Good/very good in 

original inner packaging.  ($80–$100)
$60

35
Franklin Mint 1957 Mercedes Benz 300SC, maroon. Very good in 

original inner packaging.  ($50–$80)
$40

36
Britains diecast Four Horse Team with two Riders and Gun Limber. 

Fair/good.  ($100–$150)
$50

37
Seven Cavalier Miniatures Military Figure Kits (unassembled). As 

new in sealed packets, two missing header cards. (7)  ($30–$60)
$30

38
Britains 7225 1-gauge Set of six hand-painted metal Figures. 

Boxed as new.  ($20–$40)
$10

39

Two Airfix Figure Kits (unassembled): 01708-0 HO/OO scale 

American Indians; and 01552 54mm scale 42nd Highlander 1815. 

As new in sealed boxes. (2)  ($30–$60)

$20

40

Three Rose Military Miniatures Figure Kits (unassembled): 

Pakistani Bass Drummer; Gurkha Side Drummer; and Pakistani 

Drum Major. As new in sealed packets. (3)  ($40–$60)

$30

41
Twelve packs of diecast Miniature Accessories, from Ares, Andrea, 

Phoenix and Gallia. As new in sealed packets. (12)  ($30–$60)
$20

42

Vivid Imagination "Captain Scarlet and the Mysterons" fully 

poseable Action Figure with Accessories. Height approx. 300mm. 

As new in original packaging.  ($20–$40)

$20

43
Matchbox Thunderbirds TB-1 Scott Tracy Figure. Height approx. 

250mm. As new in original packaging.  ($30–$50)
$20

44

Matchbox Thunderbirds Tracy Island Set. With Thunderbirds 1, 2, 

3 & 4 and two figures. Some palm trees broken, otherwise 

complete and good.  ($80–$160)

$40

45

Two Matchbox Thunderbirds Figures: TB758 "The Hood" and 

TB759 John Tracy. Each approx. 90mm high. Very good/excellent 

in original packaging.  ($30–$60)

$20
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Lot No. Description Starts at

46

Three Vivid Imagination "Captain Scarlet and the Mysterons" 

Figures: Captain Black, Captain Scarlet and Colonel White. Each 

approx. 95mm high. As new in original packaging.  ($40–$80)

$30

47

Two Matchbox Thunderbirds Figures: TB752 Virgil Tracy and 

TB755 Lady Penelope. Each approx. 90mm high. Very 

good/excellent in original packaging.  ($30–$60)

$20

48
Matchbox Set of two "Stingray" Figures: "Stingray" and "Terrorfish". 

As new in original packaging.  ($50–$100)
$40

49
Vivid Imagination "Joe 90" Jet Air Car. Excellent in original 

packaging.  ($50–$100)
$40

50

Twenty-five Amercom N-gauge 1:160 scale Display Model 

Locomotives, originally issued with Amercom Magazine. Excellent 

in poor to good blister packs. (25)  ($100–$200)

$50

51

Five Amercom O-gauge 1:76 scale Display Model Locomotive: 

1938 Class 8P "Duchess" No. 6220 Coronation; 1934 Class V No. 

928 Stowe; 1938 Class A4 No. 4468 Mallard; 1923 Class A3 No. 

4472 Flying Scotsman; and 1946 SR 4-6-2 No. 21C151 Winston 

Churchill. Originally issued with Amercom Magazine. Excellent in 

fair/good blister pack. (5)  ($30–$60)

$20

52

Four Bachmann HO bogie Wagons: 18601 UP Ore Car; 1412 UP 

Gondola; 72701 UP Caboose; and Low Sided Gondola with Tanks, 

in wrong box. Good/very good in fair/good boxes. (4)  ($30–$60)

$20

53

Two Lima HO Locomotives: 3003 2-8-2 Locomotive & Tender DB 

No. 39243, black; and 201700 0-6-0 Tank Locomotive DB No. 

80005, black. Very good in fair/good boxes.  ($80–$160)

$60

54
Two Lima HO 309343 SAR/SAS bogie 2nd/3rd/ Brake Coaches. 

Excellent in fair/good boxes. (2)  ($40–$60)
$20

55

Four Bachmann HO bogie UP Passenger Coaches: three 

Coaches; and 72801 Combine. Very good in good boxes. (3)  

($30–$60)

$20

56

Bachmann HO 56514 2-6-0 Mogul Locomotive & Tender PRR No. 

3233, black. With smoke, headlight and Kadee coupling. Excellent 

in good box.  ($60–$100)

$40

57

Four Bachmann HO bogie Wagons: two 72524 CP Low Sided 

Gondolas with Kadee couplings; 72524 CP Low Sided Gondola 

with knuckle couplings, in wrong box; and 72324 CP Box Car with 

Kadee couplings. Very good in fair/good boxes. (4)  ($30–$60)

$20

58

Bachmann HO 0617 4-4-0 Pacific Locomotive & Tender UP No. 

119, blue, black & red. With headlight and Kadee coupling. 

Excellent in good box.  ($60–$100)

$40

59
Lima HO 203014 4-6-2 Locomotive & Tender No. 18505, black. 

Excellent in good box.  ($60–$100)
$40
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Lot No. Description Starts at

60

Six Lima HO DB 4-wheel Passenger Coaches, green with silver 

roofs: four 309153 1st Class, one in wrong box; and two 309309 

Baggage Cars. Excellent in mostly very good boxes. (6)  

($60–$120)

$50

61

Bachmann HO 50601 USRA 0-6-0 Locomotive & Tender AT&SF 

No. 2126, black. With smoke, headlight and Kadee coupling. 

Excellent in fair/good box.  ($80–$120)

$50

62

Four Bachmann HO bogie CP Passenger Coaches: three 72924 

Coaches; and 1422 Combine. With Kadee couplings. Very good in 

good boxes. (4)  ($30–$60)

$20

63
Lima HO Electric Locomotive FS No. E645 080, brown. Slight rust 

on pantos, good/very good.  ($60–$100)
$40

64
Lima HO 305359 bogie Baggage Car. Excellent in good box.  

($20–$40)
$10

65

Bachmann HO 51124 American 4-4-0 Locomotive & Tender CP 

"Jupiter", silver, blue & red. With Kadee coupling. Excellent in good 

box.  ($60–$100)

$40

66
Model Power HO 6780 "Fat Boy" 0-4-0 Locomotive & Tender SF 

No. 6780, grey, black & red. Excellent in good box.  ($40–$60)
$30

67
Lima HO 309343 bogie 2nd/3rd/Brake Coach, green. Roof 

overpainted, very good in fair box.  ($20–$40)
$10

68

Bachmann HO 50701 USRA 0-6-0 Locomotive & Tender UP No. 

441, grey & silver. With smoke, headlight and Kadee coupling. 

Excellent in very good box.  ($60–$100)

$40

69
Lima HO 303564 4-wheel Refrigerator Van. Excellent in fair box.  

($20–$40)
$10

70
Lima HO 205133 Rail Motor, maroon & cream. Excellent in good 

box.  ($80–$160)
$50

71

Bachmann HO 51024 CP American 4-4-0 Locomotive & Tender 

"Jupiter", silver, black & red. With headlight and Kadee coupling. 

Excellent in very good box.  ($60–$100)

$40

72
Liliput HO 29003 DR bogie 3rd Class Passenger Coach, blue & 

cream. Excellent in fair plastic box with damaged lid.  ($20–$40)
$10

73
Lima HO 203006 0-4-0 Locomotive & Tender DB No. 98002, 

black. Very good in fair/good box.  ($40–$80)
$30

74

Lima Golden Series HO 149803 Lübeck-Büchener Eisenbahn 

Passenger Set: 2-4-2 Tank Locomotive, grey; 2nd/3rd Double 

Deck Coach, grey & yellow; and 3rd Double Deck Coach, grey. 

Very good/excellent in good box.  ($150–$250)

$100
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Lot No. Description Starts at

75

Bachmann Branchline HO 32-300 Class 2251 0-6-0 Collett Goods 

Locomotive & Tender GWR No. 3202, green. Boxed as new.  

($80–$120)

$60

76
Bachmann HO "The John Bull Authentic HO Scale Coach". 

Excellent in good box.  ($30–$50)
$20

77

Five Life-Like Scene Master HO electric Signals: four Seamphore 

Signals and one 3-light Target Signal. Very good in good boxes. 

(5)  ($50–$80)

$30

78

Tyco HO Electric Locomotive PRR No. 4173, maroon. Some 

blemishes in paintwork on roof, otherwise excellent, in good box.  

($50–$100)

$50

79
Two Tyco HO 344-C bogie Hopper Cars "Virginian". Excellent in 

fair boxes. (2)  ($20–$40)
$10

80

Two Bachmann HO Locomotives: 51501 2-6-2 Locomotive & 

Tender UP No. 1836, black, very good/excellent in good box; and 

50602 USRA 0-6-0 Locomotive & Tender UP No. 1836, black, 

excellent in very good box. Both with smoke, headlight and Kadee 

couplings.  (2)  ($100–$200)

$70

81
Two Tyco HO Wagons "Old Dutch Cleanser". Very good. (2)  

($20–$40)
$20

82

Two Roundhouse HO bogie Passenger Coach Kits: "Virginia & 

Truckee", assembled, with Kadee couplings; and SP "Phoenix", 

unassembled, with instructions, appears complete. Both excellent 

in excellent boxes. (2)  ($20–$40)

$10

83

Bachmann HO 50440 USRA 0-6-0 Locomotive & Tender "Smokey 

Mountain Express", green. With smoke, headlight and Kadee 

coupling. Excellent in very good box.  ($60–$100)

$40

84
Tyco HO 0-4-0 Tank Locomotive B&O No. 98. With Kadee 

couplings. Very good/excellent in fair/good box.  ($30–$50)
$30

85
Three Tyco HO bogie Passenger Coaches "Spirit of America". 

Excellent in fair/good boxes. (2)  ($20–$40)
$20

86
Bachmann Spectrum HO 81803 0-6-0 Saddle Tank Locomotive 

AT&SF No. 102, black. Boxed as new.  ($80–$100)
$50

87
Three Tyco HO PRR Passenger Coaches. Very good in fair/good 

boxes. (3)  ($20–$40)
$20

88

Two HO Locomotives: Proto 2000 Heritage Series 0-8-0 

Locomotive & Tender NH No. 3401, black; and Bachmann 

Spectrum 2-10-0 Locomotive & Tender, black unlettered. Both with 

DCC and Kadee couplings. Some small accessories detached, 

otherwise both very good. (2)  ($100–$160)

$80
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Lot No. Description Starts at

89

Two Palitoy HO OO-gauge Locomotives: Class 4 4-6-0 Locomotive 

& Tender, BR No. 75001, green; and Collett 0-6-0 Locomotive & 

Tender, BR No. 2213, black. Very good/excellent in fair/good 

boxes. (2)  ($60–$100)

$50

90
Tyco HO Crane Truck and Tender "The Rock". Tender cabin 

missing. Very good in poor box.  ($30–$40)
$20

91

Bachmann Spectrum HO 82802 Class B 2-truck Climax 

Locomotive "Moore Keppel Co." No 3, black. With Kadee coupling. 

Includes short length of display track. Very good/excellent in very 

good box.  ($80–$120)

$60

92

Three Lima HO Wagons-Lits bogie Passenger Coaches, blue. 

Each coach missing one bogie, one roof damaged. Fair. (3)  

($20–$40)

$10

93

Three Model Power HO Goods Wagons: 8051 Hopper "Penn 

Central", excellent in very good box; 8000 Box Car "New Haven", 

excellent in good box; and Flat Wagon with Pipe Load "Great 

Northern", excellent in very good (wrong) box.  (3)  ($30–$50)

$20

94

Bachmann Spectrum HO 2-6-0 Locomotive & Tender "Maryland & 

Pennsylvania" No. 27, black. With DCC and Kadee couplings. 

Excellent in home-made box.  ($60–$100)

$60

95
Five Tyco HO bogie Wagons. Three with Kadee couplings. 

Excellent in fair/good boxes. (5)  ($30–$60)
$30

96
Tyco HO 0-6-0 Locomotive & Tender SR No. 2. With Kadee 

couplings. Excellent in fair box.  ($50–$80)
$40

97

International Hobby Corp. HO 23180 "Mother Hubbard"  2-6-0 

Locomotive & Tender "Southern" No. 54, black. Excellent in very 

good box.  ($30–$60)

$30

98
Tyco HO 932 Crane Car with Tender. Excellent in fair box.  

($30–$50)
$20

99

Tyco HO 2-8-0 Locomotive & Tender "Chattanooga" No. 638. With 

smoke. Front bogie missing, otherwise as new, in fair/good box.  

($50–$80)

$40

100
Life-Like HO 0-4-0 Locomotive & Tender "Pennsylvania" No. 96, 

black. Excellent in fair box.  ($40–$60)
$30

101 Tyco HO Street Car. Excellent in fair/good box.  ($40–$60) $40

102
Three Tyco HO bogie Horse Cars "W&ARR", green. Excellent in 

fair boxes. (3)  ($30–$50)
$20

103
Tyco HO 0-6-0 Locomotive & Tender AT&SF No. 14. With Kadee 

coupling. Excellent in fair/good box.  ($50–$80)
$40
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Lot No. Description Starts at

104

Four Pola (Germany) HO Building Kits (unassembled): two 

Smallgoods Shops; a Hardware Store; and a Signal Cabin. . All in 

fair/good boxes, two sealed, two unsealed but appear complete. 

(4)  ($40–$60)

$20

105
Siba (Germany) HO electric Railway Crossing. Very good, unused, 

in good box.  ($20–$40)
$10

106

Five Mamos (Germany) HO Building Kits (unassembled): 

Millhouse; Water Tower; Water Tower with Pump Station; and two 

Multi-Family Homes. Good in fair boxes, unsealed, may be 

incomplete. (5)  ($50–$90)

$20

107

Six Vero (Germany) HO Building Kits (unassembled). All with 

instructions, all appear complete. Very good in mostly good boxes. 

(6)  ($60–$100)

$40

108
Hammant & Morgan (UK) "Clipper" 200-240VAC Power Control 

Unit. Very good.  ($40–$80)
$30

109
Lima HO 205111 2-6-2 Locomotive & Tender GWR No. 4589, 

green. Excellent in fair/good box.  ($40–$80)
$30

110
Three Liliput HO bogie 3rd Class Passenger Coaches, green. 

Excellent in good plastic boxes. (3)  ($40–$80)
$30

111

Rivarossi HO R5462 2-truck Heisler Locomotive "Georgia Pacific 

Corp." No. 12, black. With Kadee coupling. Boxed as new.  

($80–$160)

$80

112

Liliput HO 10901 4-6-0 Locomotive & Tender DB No. 038 039-4, 

black. With instructions in German. Excellent in good box.  

($50–$100)

$40

113

Rivarossi HO 6990 Old Time Freight Set of five Wagons and a 

Caboose. With Kadee couplings. Excellent in very good box.  

($100–$150)

$60

114

Mehanotehnika Izola (Yugoslavia) HO 4-6-2 Locomotive & Tender 

"Atlantic Coast" No. 1523, black. With Kadee coupling. Excellent in 

fair box.  ($40–$80)

$30

115
Roco HO 4118 "Armistice" 2-10-0 Locomotive & Tender, SNCF 

No. 150C824, black. Excellent in fair box.  ($100–$200)
$80

116
Liliput HO 1800 4-6-2 Locomotive & Tender K.Bay.Sts.B. No. 

3630, green. Excellent in good box.  ($80–$150)
$50

117
Liliput HO 27200 4-wheel Baggage Car. Very good in fair box.  

($20–$30)
$10

118

Rivarossi HO 2996 bogie Passenger Combine "Kansas City St 

Louis & Chicago" No. 57. With Kadee couplings. Very good in fair 

box.  ($30–$60)

$20
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119
Three Model Power HO bogie Clerestory Passenger Coaches, 

Santa Fe. Excellent in excellent boxes. (3)  ($30–$60)
$20

120
Three Model Power HO bogie Clerestory Passenger Coaches, 

D&RGW. Excellent in excellent boxes. (3)  ($40–$60)
$20

121
Ten Playart & Tyco HO plastic Goods Vans. Some missing wheels, 

some missing bogies, fair. (10)  ($30–$60)
$20

122

Two Ratio Plastic Models OO-gauge Midland Clerestory Corridor 

Coach Kits (unassembled): 5722 Composite; and 5723 3rd/Brake. 

With instructions for different version, may not both be complete. 

Very good in fair boxes. (2)  ($40–$60)

$20

123

Rivarossi HO 5431 0-8-0 Locomotive & Tender "Indiana Harbor 

Belt" No. 102, black. With Kadee coupling. Excellent in fair/good 

box.  ($80–$150)

$70

124
Seven Railway Programmes on DVD. All in original cases, as is. 

(7)  ($30–$50)
$20

125
Nine Railway Programmes on VHS. All in original cases, as is. (9)  

($20–$40)
$10

126
Seven Railway Programmes on DVD. All in original cases, as is. 

(7)  ($30–$50)
$20

127
Eight Railway Programmes on VHS. All in original cases, as is. (8)  

($20–$40)
$10

128
Fleischmann HO 4124 0-6-0 Locomotive & Tender No. 537752, 

black. Excellent in fair/good box.  ($100–$200)
$80

129

Four Fleischmann HO DB Intercity Passenger Coaches, maroon & 

cream: 5160 1st Corridor Coach; 5169 1st Corridor Coach; 5163 

1st Open Coach; and 5162 Restaurant Car. Excellent in very good 

plastic boxes. (4)  ($80–$160)

$80

130

Two Fleischmann HO German Tank Locomotives: No. 4000 0-4-0 

, black; and No. 4010 0-6-0, black. Excellent in excellent box.  

($100–$200)

$60

131

Four Fleischmann HO German 6-wheel Passenger Coaches, 

green: three 5092 3rd Class Coaches; and 5095 Baggage/Brake 

Van. Excellent in very good plastic boxes. (4)  ($60–$80)

$40

132
Fleischmann HO 4357 DB CO-CO Electric Locomotive, maroon & 

cream. Excellent in very good box.  ($80–$120)
$60

133
Fleischmann HO 5050 German 4-wheel Mail Van, green. Excellent 

in very good plastic box.  ($20–$40)
$10
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134
Fleischmann HO 4093 0-10-0 Tank Locomotive No. 94956, black. 

Excellent in very good box.  ($80–$160)
$60

135
Fleischmann HO 4141 DB 2-6-0 Locomotive & Tender No. 24067, 

black. Excellent in very good box.  ($80–$160)
$80

136
Fleischmann HO Rail Cleaning Wagon, with rotating abrasive 

pads. Very good in fair plastic box.  ($30–$60)
$20

137
Piko HO G8 0-8-0 Locomotive & Tender No. 5216, green & red. 

Very good in good wrong (BR55) box.  ($80–$140)
$60

138
Four Schict HO DR bogie Passenger Coaches, green. Very good 

in fair/good boxes. (4)  ($40–$80)
$30

139

Piko HO 5/6210 E69 Electric Locomotive, red. Slight crack on one 

corner, steps detached. With instructions. Fair/good in good box.  

($40–$60)

$20

140
HO Military 2-car Diesel Locomotive "KG", in camouflage colours. 

Very good.  ($60–$80)
$40

141
Five Piko HO DR  4-wheel Passenger Coaches. Very good in fair 

to good boxes. (5)  ($50–$100)
$30

142
Schict HO 4-wheel Tank Wagon "BP", silver. Some rust on wheels. 

Good/very good in fair/good box.  ($20–$40)
$10

143
Piko HO 5/6314 BR89 0-6-0 Tank Locomotive No. 1592, green. 

Very good/excellent in fair/good box.  ($40–$60)
$30

144

Two Schict HO DR Clerestory bogie 2nd Class Passenger 

Coaches, blue. One window broken, otherwise very good, in 

fair/good boxes. (2)  ($30–$60)

$20

145
Piko HO 5/6329 BR01 4-6-2 Locomotive & Tender No. 01512-1. 

Tender drive. Excellent in good box.  ($80–$120)
$60

146
Schict HO DR bogie Dining Car "Mitropa", brown. Excellent in good 

box.  ($20–$40)
$10

147
Piko HO SVT 137 DB 2-car DMU Set, maroon. Good/very good in 

good inner boxes and fair outer box.  ($100–$200)
$80

148
Schict HO DR 4-wheel Passenger Coach, green. Very 

good/excellent in fair/good box.  ($20–$40)
$10
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149

Four Piko HO 4-wheel Goods Wagons: two Box Cars, one with 

Vigie; and two High Sided Wagons. Excellent, in good (wrong) box 

from 5/0713 "Old Timer" set. (4)  ($40–$80)

$30

150
Piko HO 5/6330 G8 0-8-0 Locomotive & Tender No. 5216, green & 

black. One lamp detached. Good in fair box.  ($80–$120)
$60

151
Schict HO DR bogie Baggage Car, green. Very good in fair/good 

box.  ($20–$40)
$10

152

Three Roco HO items: 4210 4-wheel Passenger Coach; 4209 4-

wheel Baggage/Brake Van; and 4301 4-wheel Goods Wagon. 

Excellent in good boxes. (3)  ($40–$80)

$30

153

Five Roundhouse HO bogie Wagon/Coach Kits, "Virginia & 

Truckee". All assembled, with Kadee couplings. Very 

good/excellent in excellent boxes. (5)  ($40–$60)

$30

154

Piko HO 2-6-2 Locomotive & Tender No. 1831, green & red. With 

instructions. Some rust on wheels. Fair in good inner box and poor 

(possibly wrong) outer box.  ($60–$120)

$50

155

Piko HO BR24 2-6-0 Locomotive & Tender No. 24002, black & red. 

Slight rust on deflectors. Very good in good inner box and poor 

outer box.  ($60–$120)

$50

156
Eight Piko HO pieces of DR 4-wheel Rolling Stock. All very good in 

fair/good (some wrong) boxes. (8)  ($50–$80)
$40

157

Piko HO 190/23 BR52 2-10-0 Locomtive & Tender No. 522006, 

black & red. Tender drive. With instructions. Excellent in fair box.  

($80–$120)

$60

158

Eight Roundhouse HO bogie Goods Wagon Kits: four assembled, 

with Kadee couplings; four unassembled, with instructions, appear 

complete. All excellent in very good boxes. (8)  ($50–$100)

$40

159

Model Power HO 0-4-0 Locomotive & Tender, PRR No. 16. With 

Kadee coupling. One post detached from front of loco, otherwise 

excellent, in fair box.  ($40–$60)

$30

160

Model Power HO 1026 D&RGW Bumble Bee Set. Incomplete, 

includes Diesel Locomotive; Open Wagon; Box Car; Crane Truck; 

and Controller. Very good/excellent in good box.  ($50–$120)

$60

161
Piko HO BR120 CO-CO Diesel Locomotive No. 120245-6, red. 

Very good in good box.  ($60–$120)
$50

162
Piko HO 5/6326/000 BR41 2-8-2 Locomotive & Tender No. 411147-

2. Tender Drive. Very good in fair box.  ($80–$120)
$60

163 Marklin HO DRB bogie Low Sided Wagon. Good.  ($10–$20) $10
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164

Early Marklin HO 3-rail 3021 DB Diesel Locomotive, maroon & 

dark blue. Some chips on paintwork. Good/very good in fair box 

repaired at one end.  ($100–$200)

$80

165
Marklin HO 47892 "SNCF Around 1955" Goods Set: Baggage Car; 

Box Car; Tank Car; and Gondola Car. Boxed as new.  ($80–$140)
$60

166
Marklin 3015 HO Crocodile Locomotive. Good in non-original box.  

($600–$1000)
$400

167
Marklin HO 4514 Set of four Westphalian Provincial Railroad Type 

UC Silo Cars. Boxed as new.  ($80–$140)
$60

168
Primex HO 3185 set of two EMU Coaches "Bayerische 

Zugspitzbahn". As new in sealed box.  ($200–$300)
$150

169
OO-gauge bogie DR 2nd Class Clerestory Passenger Coach, 

green. Good.  ($20–$40)
$10

170

Four Marklin HO 4-wheel Wagons: 4520 Container Transport 

Wagon; 4501 Tank Wagon "Esso"; 4513 Side Tipping Wagon; and 

4550 Italian Goods Van. Boxed as new, sealed in original 

packaging. (4)  ($60–$80)

$40

171
Marklin HO 3143 CO-CO Diesel Locomotive. Boxed as new.  

($150–$250)
$120

172
Marklin HO 3-rail 3302 Borsig (1'C) DH4 2-6-8-0 Mallet Locomotive 

& Tender. Boxed as new.  ($450–$550)
$340

173
Marklin HO 3-rail 3142 0-6-0 Diesel Locomotive. Boxed as new.  

($180–$240)
$100

174
Marklin HO 4661 Silo Container Wagon. Boxed as new.  

($30–$60)
$30

175
Marklin HO 3066 CO-CO Diesel Locomotive. Boxed as new.  

($180–$220)
$150

176
Marklin HO 4611 Crane Truck. Boxed as new, sealed in original 

packaging.  ($30–$60)
$30

177
Marklin HO 3161 CO-CO Electric Locomotive No. 1202. As new in 

excellent box.  ($250–$350)
$190

178

Marklin HO 2872 "Pop Train '95" Set: Class E 04 Electric 

Locomotive; Promotion Coach; and Show Stage Coach. Boxed as 

new.  ($150–$250)

$100
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179
Marklin HO 34157 SNCF Series 150Y 2-10-2 Locomotive & 

Tender. Boxed as new.  ($250–$350)
$200

180

Two Marklin HO 4-wheel Wagons: 4501 Tank Wagon "Esso"; and 

4762 Silo Container Wagon. Boxed as new, sealed in original 

packaging. (2)  ($30–$40)

$20

181
Marklin HO 3-rail 2-6-0 Locomotive & Tender. With decal sheet, 

motor tested and working. Very good in good box.  ($200–$300)
$150

182
Marklin 3021 HO DB BO-BO Diesel Locomotive, red & grey. Boxed 

as new.  ($250–$350)
$180

183
Roco HO DB 2-car Electric Railcar Set. Locomotive needs some 

attention, otherwise very good.  ($80–$120)
$60

184
Twenty "Model Railroader" Magazines (USA). Some missing 

covers, otherwise all good. (20)  ($10–$20)
$1

185
Twenty "Model Railroader" Magazines (USA). Some missing 

covers, otherwise all good. (20)  ($10–$20)
$1

186
Twenty "Model Railroader" Magazines (USA). Some missing 

covers, otherwise all good. (20)  ($10–$20)
$1

187
Selection of nine HO/OO-gauge 4-wheel Wagons, including Tri-

ang and Marklin. Very good. (9)  ($50–$80)
$30

188
Four Tri-ang OO-gauge plastic bogie Short Passenger Coaches, 

LMS. Good. (4)  ($60–$80)
$40

189

Selection of fifteen HO/OO-gauge items: thirteen plastic Freight 

Cars, some intact, others only good for parts; and two 

Locomotives, not working. Ranging from poor to fair. (15)  

($30–$60)

$20

190

Two Tri-ang OO-gauge 2/3-rail plastic bogie Coaches: one Coach 

and one Observation Car. Paintwork poor, otherwise good. (2)  

($20–$40)

$10

191
Two Tri-ang OO-gauge GW bogie Passenger Coaches: 1st/3rd 

and 1st/3rd/Brake. Very good. (3)  ($30–$60)
$20

192
Tri-ang OO-gauge Diesel Locomotive BR No. D5572, green. 

Good/very good.  ($40–$60)
$30

193

Three Palitoy OO-gauge BR Goods Wagons: 5-plank Wagon, 

brown, wagon detached from chassis, otherwise very good, in very 

good box; and two 7-plank Wagons, grey, excellent in very good 

boxes.  (3)  ($20–$40)

$20
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194

Quantity of Tri-ang HO/OO-gauge Track. Incudes sixteen Curves; 

seven Half Curves; twelve Straights; and Points. Fair/good. (35+)  

($20–$40)

$20

195
Three Tri-ang OO-gauge LMS bogie 1st/3rd Passenger Coaches. 

Excellent in poor to fair (perhaps wrong) boxes. (3)  ($40–$60)
$30

196
Four Tri-ang OO-gauge Carmine & Cream Passenger Coaches: 

Nos. 34002, M34000, M24001 & 24010. Good. (4)  ($60–$80)
$40

197

Five Tri-ang OO-gauge Goods Wagons: two R212 Flatbed 

Wagons; two R213 Well Wagons; and R333 plastic Engineering 

Van. Very good. (5)  ($40–$60)

$30

198

Three Hornby/Tri-ang OO-gauge bogie Passenger Coaches: GWR 

1st/3rd, good in fair box; GWR Pullman "Anne", very good in poor 

box; and LNER Suburban 3rd, excellent in very good wrong box.  

(3)  ($40–$60)

$30

199
Hornby OO-gauge R33 4-4-0 Locomotive & Tender LMS No. 690, 

black. One set of cab steps detached, fair/good.  ($50–$80)
$40

200

Three HO/OO-gauge Wagons: Hornby 4-wheel 3rd Class Coach, 

overpainted, good in poor box; Hornby R345 Side Tipping Wagon 

with Pipe Load, excellent in poor wrong box; and Tyco GN Flat 

Wagon with Pipe Load, excellent in part box.   ($60–$80)

$40

201

Two Hornby OO-gauge Locomotives: R2469 Class 3F 0-6-0 Tank 

Locomotive LMS No. 16624, very good/excellent in good box; and 

R301 Class 3F "Jinty" 0-6-0 Tank Locomotive LMS No. 16440, 

excellent in poor box. Very good/excellent in good box. (2)  

($100–$200)

$80

202
Hornby OO-gauge R2100 Tank Locomotive SR No. 11. Excellent 

in good box.  ($80–$160)
$50

203

Hornby OO-gauge R1075 DIGITAL Mixed Goods Set: Diesel 

Locomotive; 0-6-0 Tank Locomotive; four Goods Wagons; Track; 

Power; Digital Controller; and Instruction Booklet. Excellent in 

excellent box.  ($300–$400)

$200

204
Three Hornby OO-gauge 4-wheel LMS 3rd Class Passenger 

Coaches. Excellent in very good boxes. (3)  ($40–$60)
$30

205
Hornby OO-gauge R357 4-6-0 Locomotive & Tender BR No. 

45113. Very good/excellent in poor wrong box.  ($80–$120)
$50

206

Four Hornby OO-gauge LMS Clerestory bogie Coaches: three 

R384 1st/3rd; and R385 3rd/Brake. Very good/excellent in very 

good boxes. (4)  ($60–$80)

$40

207
Hornby OO-gauge R2164A Class J83 0-6-0 Tank Locomotive 

LNER No. 8481. Excellent in very good box.  ($60–$100)
$50
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208
Hornby OO-gauge R855 4-6-2 Locomotive & Tender LNER "Flying 

Scotsman". Very good/excellent in poor/fair box.  ($100–$150)
$60

209

Hornby OO-gauge R2610 Passenger Set "The Caledonian": 4-2-2 

Locomotive & Tender No. 123; 1st/3rd Coach No. 460; 1st/3rd 

Coach No. 461; and 1st/3rd/Brake No. 142. Limited Edition No. 

2229 of 3000. Excellent in excellent box.  ($300–$400)

$200

210
Hornby OO-gauge R2454 0-6-0 Tank Locomotive "Cadley Hill No. 

1". Very good/excellent in fair/good box.  ($80–$160)
$50

211

Two Hornby OO-gauge Locomotives: R760A Class 2721 0-6-0 

Pannier Tank Locomotive GWR No. 2783, very good/excellent in 

poor/fair box; and R2214A 0-6-2 Tank Locomotive GNR No. 1763, 

excellent in good/very good box.  (2)  ($100–$200)

$80

212

Hornby OO-gauge R1085 Local Freight Set. Incomplete, includes 0-

4-0 Tank Locomotive; two Goods Wagons; Brake Van; and Track. 

Very good/excellent in very good box.  ($80–$150)

$60

213

Hornby OO-gauge R2186A Class J13 0-6-0 Saddle Tank 

Locomotive GNR No. 1241. Excellent in very good box.  

($60–$100)

$50

214

Hornby OO-gauge R1069 LNER Passenger Set "Old Smoky". 

Incomplete, includes 0-6-0 Tank Locomotive; two bogie Passenger 

Coaches; Curved Track; Power; and Controller. Very 

good/excellent in very good box.  ($100–$150)

$80

215
Hornby OO-gauge R857 Ivatt Class 2 2-6-0 Locomotive & Tender 

BR No. 46400. Very good/excellent in poor box.  ($80–$140)
$60

216

Five Hornby Dublo 4-wheel Goods Wagons: plastic MR Brake Van; 

plastic MR Brake Van, one end broken; plastic Tank Wagon "ICI", 

white; Low Sided Wagon with Cable Drums; and Tank Wagon 

"Shell", yellow. Fair/good in poor/fair boxes. (5)  ($80–$150)

$70

217

Five Hornby Dublo 4-wheel Goods Wagons: 4460 plastic MR 

Brake Van; 4679 plastic Tank Wagon "Traffic Services", silver; 

4320 WR Refrigerator Van; 4655 plastic Mineral Wagon; and 4640 

plastic Goods Wagon. Fair/good in poor/fair boxes. (5)  

($80–$150)

$70

218

Three Hornby Dublo items: 2460 plastic Level Crossing, fair in fair 

box; 5010 Footbridge, with instructions, very good in fair box; and 

pair of electric Signals, Distant & Home/Distant, very good in fair 

box with one end flap detached.  (3)  ($50–$80)

$30

219
Hornby Dublo 2475 TPO Line Side Apparatus. With instructions, 

missing switch. Very good in fair/good box.  ($30–$50)
$20

220
Hornby Dublo 2-rail 2218 2-6-4 Tank Locomotive No. 80054. 

Good/very good in good box.  ($150–$200)
$100

221

Three Hornby Dublo Signal items: 5050 Set of two D1 Home 

Signals; 5055 Set of two D2 Homes/Distant Signals; and 5035 D1 

Loading Gauge. Very good in fair/good boxes. (3)  ($50–$100)

$50

First Monday Toy Auction Page 15 of 21June 2015



Lot No. Description Starts at

222

Five Hornby Dublo Goods Wagons: 4320 WR Refrigerator Van; 

4313 Gunpowder Van; 4310 MR Brake Van; 4625 Grain Wagon; 

and 4857 Export Milk Tank Wagon. Fair to very good in fair to 

good boxes. (5)  ($80–$120)

$70

223
Hornby Dublo 2-rail 2324 2-8-0 Freight Locomotive & Tender No. 

48073. Very good in very good box.  ($300–$400)
$240

224

Five Hornby Dublo Goods Wagons: 4301 Banana Van; 4450 

Export Blue Spot Fish Van; 4678 D1 Tank Wagon "Shell 

Lubricating Oil"; 4648 D1 Low Sided Wagon with Insulated Meat 

Container; and 4658 Silo Wagon "Prestwin". Good to very good in 

fair to good boxes. (5)  ($80–$120)

$70

225

Five Hornby Dublo Goods Wagons: 4318 Packing Van for 

Breakdown Crane; 4313 Gunpowder Van; 4676 Tank Wagon 

"Esso"; 4675 Tank Wagon; and 4320 WR Refrigerator Van. Fair to 

very good in fair to good boxes. (5)  ($80–$120)

$70

226
Hornby Dublo 2207 2-rail BR 0-6-0 Tank Locomotive. Not working. 

Very good in fair box missing end flap.  ($100–$150)
$50

227
Tri-ang OO-gauge BR bogie Passenger Coach, blood & custard. 

Very good.  ($10–$20)
$10

228

Five Hornby Dublo Goods Wagons: 4313 Gunpowder Van; 4825 

Export Grain Wagon; 4627 Salt Wagon; 4878 Export Tank Wagon 

"Shell Lubricating Oil"; and 4605 diecast bogie Well Wagon. Fair to 

very good in fair to good boxes. (5)  ($80–$120)

$70

229

Five Hornby Dublo Goods Wagons: 4857 Export Milk Tank 

Wagon; 4678 Tank Wagon "Shell Lubricating Oil"; 4675 Tank 

Wagon; 4318 Packing Van for Breakdown Crane; and 4626 BR 

Bulk Cement Wagon "Presflo". Fair to very good in fair to good 

boxes. (5)  ($80–$120)

$70

230

Five Hornby Dublo Goods Wagons: 4647 D1 Low Sided Wagon 

with Furniture Container; 4310 MR Brake Van; 4626 BR Bulk 

Cement Wagon "Presflo"; 4680 Tank Wagon "Esso"; and 8-ton 

Cattle Wagon. Good to very good in fair to good boxes. (5)  

($80–$120)

$70

231

Five Hornby Dublo Goods Wagons: 4318 Packing Van for 

Breakdown Crane; 4626 BR Bulk Cement Wagon "Presflo"; 4313 

Gunpowder Van; 4635 Coal Wagon with Load; and 4875 Export 

Tank Wagon. Fair to very good in fair boxes. (5)  ($80–$120)

$70

232
Hornby Dublo 3-rail 2-6-2 Tank Locomotive No. 69567. Fair.  

($100–$150)
$60

233

Five Hornby Dublo Goods Wagons: 32075 BR D1 Open Wagon; 

32021 BR Cattle Wagon; 32055 BR D2 High Sided Wagon; bogie 

Tube Wagon; and Refrigerator Van. Good to very good in poor to 

good boxes. (5)  ($80–$120)

$60

234

Hornby Dublo EDG7 Goods Set. Complete with 0-6-2 LMS Tank 

Locomotive; three Goods Wagons; Track; and Controller; plus 

Type 00/1 Transformer. Very good in fair box with poor lid. (1+)  

($150–$250)

$100
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235

Five Hornby Dublo Goods Wagons: 32040 BR D1 Goods Van; 

32020 BR D1 Cattle Truck; 32030 BR D2 High Sided Coal Wagon 

with Load; 32076 D1 Open Wagon; and diecast bogie Bolster 

Wagon. Poor to good in poor to fair boxes. (5)  ($80–$120)

$60

236

Five Hornby Dublo BR Goods Wagons: 32047 D1 Brake Van; 

32021 Cattle Wagon; 32030 D2 High Sided Coal Wagon; and two 

32040 Goods Vans. Fair to good in poor to good boxes. (5)  

($80–$120)

$60

237
Two Hornby Dublo electric Signals: ED1 Distant; and ED2 

Home/Distant. Good in good boxes. (2)  ($50–$80)
$40

238

Five Hornby Dublo Goods Wagons: D312 D2 High Sided Coal 

Wagon, with damaged load; D1 Meat Van; bogie High Capacity 

Brick Wagon; and two D305 D1 Coal Wagons, one with load. All 

fair/good in fair boxes. (5)  ($80–$120)

$60

239
Two Hornby Dublo LNER Passenger Coaches: 1st/3rd and 

3rd/Brake. Fair. (2)  ($20–$40)
$10

240

Hornby Dublo 4-6-2 Locomotive & Tender, LNER "Sir Nigel 

Gresley, blue. Coal load has broken up, otherwise good.  

($50–$100)

$50

241

Five Hornby Dublo Goods Wagons: 32086 D1 Low Sided Wagon 

with Cable Drums; 32035 BR D1 Fish Van; 32082 D1 Tank Wagon 

"Shell Lubricating Oil"; DR378 LMS D2 High Sided Wagon; and 

4311 BR Brake Van. Fair to good in fair boxes. (5)  ($80–$120)

$60

242

Two Hornby ACHO (France) Goods Wagons: 728 bogie High 

Sided Wagon; and 700 4-wheel Brake Van with Light, with 

assembly instructions. Very good in good boxes. (2)  ($60–$100)

$40

243
Hornby Dublo Controller with Type 00/1 Transformer. Controller 

knob missing, otherwise both very good. (2)  ($30–$60)
$30

244
Hornby Dublo Main Station with Ramps; and a Pedestrian 

Footbridge. Good/very good. (2)  ($40–$80)
$30

245 Hornby Dublo 3-rail GW Brake Van, green. Fair.  ($20–$40) $10

246

Two Hornby Dublo Signal items: pair of D1 Single Arm Signals, 

one Home & one Distant, excellent in good box; and pair of D3 

Junction Signals, one Home & one Distant, very good in fair/good 

box.  (2)  ($60–$80)

$40

247

Five Hornby Dublo Goods Wagons: 32055 BR D2 High Sided 

Wagon; 32070 D1 Oil Tank Wagon "Esso Royal Daylight"; 32020 

D1 Cattle Truck; 32035 BR D1 Fish Van; and 32040 BR D1 Goods 

Van. Fair to good in poor to fair boxes. (5)  ($80–$120)

$60

248

Quantity of Hornby Dublo 3-rail Track: twelve Straights; four Half 

Straights; seven Curves; one Terminal Straight; two Points, LH & 

RH; and three Buffer Stops. Plus a matchbox containing old glass 

fuses. All good. (29+)  ($30–$60)

$20
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249

Hornby Dublo bogie Passenger Coach No. E42759E. Small dent 

and scratches on roof, paintwork generally good. Overall fair/good.  

($30–$50)

$30

250
Hornby Dublo D1 Girder Bridge EMPTY BOX ONLY. Good.  

($10–$20)
$5

251
Hornby Dublo 3-rail Tank Wagon "Power Ethyl", green, with Hand 

logo. Fair/good.  ($40–$60)
$30

252

Hornby Dublo 4-6-2 Locomotive & Tender LMS No. 6231 "Duchess 

of Atholl", good; with two matching bogie Passenger Coaches; fair.  

(4)  ($100–$150)

$60

253

Five Hornby Dublo BR Goods Wagons: 32075 D1 Open Wagon; 

two 32040 D1 Goods Vans; 32030 D2 High Sided Coal Wagon; 

and 32035 D1 Fish Van. Fair to good in poor to fair boxes. (5)  

($80–$120)

$60

254

Two Hornby Dublo BR bogie Passenger Coaches No. 3984. Some 

scuffing and scratches, a little rust, end missing from one coach. 

Fair. (2)  ($40–$60)

$40

255
Hornby Dublo 3-rail EDL2 4-6-2 Locomotive & Tender "Duchess of 

Atholl". Good/very good in fair boxes. (2)  ($150–$250)
$100

256

Five Hornby Dublo 4-wheel BR Goods Wagons: 32046 Brake Van; 

32055 High Sided Wagon with Coal Load; 32035 Fish Van, roof 

dented; 32040 Wagon; and 32085 Low Sided Wagon. Fair/good in 

poor/fair boxes. (5)  ($80–$150)

$60

257
Two Hornby Dublo BR bogie Passenger Coaches, blood & custard. 

Some scuffing and slight surface rust. Fair/good. (2)  ($20–$40)
$20

258

Five Hornby Dublo 4-wheel Goods Wagons: plastic BR Brake Van; 

32055 BR High Sided Wagon; plastic Refrigerator Van, white; 

Tank Wagon "Shell", yellow; and 32040 Goods Van. Fair/good in 

poor/fair boxes. (5)  ($80–$150)

$60

259

Three Hornby Dublo bogie Coaches: two Passenger Coaches, a 

little paint loss on coach bodies, roofs very good, overall good; and 

Mail Van "Royal Mail", with parcel mechanism (possibly not 

working), some paint loss and considerable rust, fair.  (3)  

($30–$60)

$30

260

Five Hornby Dublo 4-wheel Goods Wagons: 32040 BR Goods 

Van; 32035 BR Fish Van; 32044 plastic MR Brake Van; 32021 

plastic BR Cattle Wagon; and 32025 BR Coal Wagon with Load. 

Fair/good in poor/fair boxes. (5)  ($80–$150)

$60

261
Locomotion (Australia) Mk3 Train Controller. Input 16-18VAC, 

output 0-12VDC. Excellent/as new.  ($80–$120)
$50

262
Double Transformer, input 240VAC, multiple outputs 6.3VAC to 

15VAC. Excellent/as new.  ($40–$80)
$30
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263
Matchbox 40th Anniversary Collection of five Vehicles. Excellent in 

very good box.  ($40–$60)
$30

264
Matchbox 44 Rolls Royce Silver Cloud, metallic light blue. 

Excellent in good Moko box.  ($40–$60)
$30

265

Two diecast Military items: Matchbox Rolamatics 75 SP Gun, 

excellent; and Britains Field Gun, tyres missing, poor.  (2)  

($30–$60)

$20

266
Matchbox 47 Trojan Van "Brooke Bond Tea", red. Excellent in 

good Moko box.  ($40–$60)
$30

267
Matchbox 58 BEA Coach, blue. Excellent in good Moko box.  

($50–$80)
$30

268
Matchbox Garage Showroom and Service Station. Very good in 

fair box with two side flaps missing.  ($100–$200)
$80

269
Matchbox 19 Aston Martin Racer, metallic green No. 19. Excellent 

in good box.  ($60–$100)
$40

270
Matchbox 38 Karrier Refuse Collector, grey. Very good in fair box.  

($40–$80)
$30

271
Matchbox 35 Horse Box, beige. Excellent in very good box.  

($40–$60)
$30

272

Matchbox King Size K4 International Tractor, red. Some chips on 

paintwork, tyres loose but intact. Good in fair box with flaps 

missing/detached from one end.  ($30–$60)

$20

273
Matchbox King Size K6 Allis Chalmers Earth Scraper, orange. 

Tyres loose, otherwise excellent, in fair box.  ($50–$100)
$40

274
Matchbox MB38 Special Collector's Model Ford A Van "Arnott's". 

Excellent in fair box.  ($20–$40)
$10

275
Matchbox Super Kings K36 Construction Transporter. Excellent in 

fair box.  ($20–$40)
$10

276
Matchbox "The Australian Vintage Collection" Gift Set of six Wine 

Vans. Excellent tin good box.  ($30–$50)
$20

277 Tomica F69 Chevron BMW. Excellent in fair/good box.  ($30–$60) $10
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278
Trax Top Gear TR22B Holden Sandman Ute, red. Very 

good/excellent in good box.  ($40–$80)
$30

279
Trax TR16F Holden VL Commodore Berlina Sedan. Excellent in 

very good plastic display case.  ($30–$60)
$10

280
Trax TR2B 1:43 scale FJ Holden Van "Vegemite". Excellent in 

good box.  ($40–$80)
$20

281

Trax TRG1 "The Aussie Muscle Car War of 71" Set of three Cars: 

Holden Monaro HK Coupe; Valiant Charger R/T; and Ford Falcon 

GTHO Phase III. Excellent in good box.  ($60–$120)

$40

282
Trax TR12 1:43 scale Holden HZ Panel Van "NRMA". Very 

good/excellent in fair/good box.  ($40–$80)
$30

283
Top Gear "FJ's at War" Set of five FJ Holden Home Service Vans. 

Excellent in good box.  ($60–$100)
$50

284
Trax Top Gear TR13D Holden FC Taxi "De-Luxe Red Cabs". 

Excellent in good box.  ($100–$200)
$80

285
Trax TR4 1:43 scale Ford Falcon GTHO Phase 3. Excellent in 

good box.  ($80–$120)
$40

286
Classic Carlectables Greg Murphy's Wynn's Racing Commodore. 

Excellent in very good box.  ($20–$40)
$10

287

Corgi 43905 Bus Operators in Britain Limited Edition 1:76 scale 

Daimler CW Utility Bus, London Transport Green Line. Excellent in 

very good plastic display case.  ($30–$50)

$10

288 Corgi 58601 Refuse Truck. Excellent in very good box.  ($20–$30) $10

289
ERTL diecast 1:43 scale 1930 Chevy Truck. Very good in fair box.  

($10–$20)
$10

290

Three Vanguards Vehicles: VA7011 1:64 scale Bedford "S" Type 

Tanker, Shell-BP, red; VA1008 1:43 scale Ford Anglia, yellow; and 

VA11005 1:43 scale Morris Minor Van "RAC", blue. Excellent in 

very good boxes. (3)  ($30–$60)

$20

291

Four Rio (Italy) diecast Vehicles: No. 3 1918 Torpedo Sport Fiat 

Mod. 501; No. 7 1914 Spyder Fiat "Zert"; No. 10 1909 Landaulet 

Bianchi; and No. 13 1932-37 Fiat 508 "Balilla". As new in excellent 

plastic cases & boxes, three appear never to have been opened. 

(4)  ($40–$80)

$20

292
Solido 1527 Lamborghini Diablo. Excellent in good plastic display 

case and good box.  ($30–$50)
$20

First Monday Toy Auction Page 20 of 21June 2015



Lot No. Description Starts at

293

Two Herpa 1:43 Ferraris: 1010 Ferrari 348TB; and High Tech 

Collection Ferrari Testarossa. Excellent in very good plastic display 

cases and very good boxes. (2)  ($80–$120)

$40

294

Two Corvettes: Solido 1514 Corvette Cabriolet; and Vitesse L062 

1971 Corvette Daytona. Excellent in good plastic display cases. (2)  

($60–$100)

$30

295
Matchbox Australia Post Collectors Series Set of five Postal 

Vehicles and a Letter Box. Excellent in fair/good box.  ($20–$40)
$10

296

Three Lledo "Australia Post Collection" PMG Vans: 50013 1926 

Bullnose Morris; 6124 1920 Model T; and 66001 1926 Dennis. As 

new in very good boxes. (3)  ($20–$30)

$10

297

Three Matchbox Models of Yesteryear "Fire Engine Series" 

Vehicles: YFE02 1948 Land Rover Auxiliary; YFE03 1933 Cadillac 

Fire Wagon; and YFE05 1932 Mercedes Benz Ladder Truck. 

Excellent in very good boxes. (3)  ($80–$120)

$60

298
Matchbox Models of Yesteryear Y8 1945 MGTC, green No. 3. 

Boxed as new.  ($20–$30)
$10

299

Three Matchbox Models of Yesteryear "Fire Engine Series" 

Vehicles: YFE01 1920 Mack AC; YFE04 1939 Bedford Tanker; 

and YFE06 1932 Ford AA Fire Engine. Some accessories 

detached from Ford, otherwise all very good, in very good boxes. 

(3)  ($80–$120)

$60

300

Five Matchbox Collectibles Vehicles: YET03 1931 Trolley Bus 

"Diddler", ends of poles missing, unboxed; YET04 1922 Scammel 

Vabis Bus; YET01 Preston Type Tramcar; YET02 1932 Leyland 

Titan Bus; and YET06 Renault Van. Good/very good, four in good 

boxes. (5)  ($50–$100)

$50

301
Seven Matchbox Models of Yesteryear Vehicles. Good/very good 

in fair/good boxes. (7)  ($30–$60)
$20
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